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A Versenybíróság éves feladatait a 2012/2013. évi csapatbajnokság tavaszi fordulóinak 

lebonyolítása és a következő évi csapatbajnokság (2013/2014. évi) előkészítésével, az 

osztályozó és helybetöltő mérkőzések lebonyolításával, illetve az őszi fordulók 

lebonyolításával kapcsolatos feladatok képezik. 

 

1. A 2012/13-as bajnoki évben az I/A osztályban 16, az I/B osztályban szintén 16, az I/C és a 

II. osztály 1-2. csoportjaiban 15-15, míg a II. osztály 3. csoportjában (egy csapatnak 

közvetlenül a bajnoki rajtot megelőző visszalépése miatt) ténylegesen 14 csapat indult. Így 

összességében 91 csapat kezdte el a bajnoki küzdelmeket. A bajnoki év során további 

visszalépésre, kizárásra nem került sor. 

A 2012/2013. évi csapatbajnokság   végeredménye a BPATSZ honlapján elérhető. 

 

A bajnoki kiírásnak megfelelően az I/C osztályba kerülésért kiírt osztályozóra négy csapat  

szerzett jogosultságot. Az osztályozó végeredménye:  

1.    Atlanta SE II 

2.    Szabadkikötő SK II 

3.    Pénzügyőr SE IX 

4.    Vármajori SE II 

 

A nevezések véglegesítését követően kiderült, hogy a megszűnések miatt nemcsak az 

osztályozó győztese, hanem az osztályozón részt vett valamennyi csapat indulhatott a 

2013/2014. évi bajnokság I/C osztályban. (Amelyek közül egy szintén nem nevezett.) 

 

2. A  2013/2014. évi csapatbajnoki versenykiírásban lényeges változtatásra nem volt szükség.  

 

A nevezések határidőre beérkeztek, néhány esetben volt szükség hiánypótlási felszólításra 

(játékosok igazolási száma, játékosok neve stb.), amelynek a csapatok eleget tettek. 

 

 Az egyes osztályokban résztvevő csapatok száma az alábbiak szerint alakult: 

 I/A osztályban 16  csapat, 

 I/B osztályban 15  csapat, 

 I/C osztályban 15  csapat, 

 II/1 osztályban 15  csapat, 

 II/2 osztályban 15  csapat, 

 II/3 osztályban 15  csapat   

 

Így összesen 91 csapat vesz részt a bajnokságban. 

 

A sorsolások - figyelembe véve a csapatok kéréseit az azonos játékhelyek miatt - időben 

elkészültek az egyes osztályokban, kiküldése e-mailben történt, négy héttel a 

csapatbajnokság beindulása előtt. 

 



3. Visszatérő problémát jelent, hogy egyes csapatok  nem a csapatbajnokság e-mail címére 

küldik az üzeneteiket, a mérkőzések más időpontban történő lejátszásának 

megállapodásait, ezért előfordul, hogy kérelmük nem jut el időben a Versenybírósághoz és 

a játékvezető-küldőhöz.  

 

Előfordult olyan eset is, hogy a megállapodást az ellenfél csapata nem igazolta vissza, 

ezért gondot okozott az elbírálásnál. Néhány esetben a csapatok a mérkőzés előtti napon 

kérték a másik időpontban történő lejátszást, így a játékvezető küldésének visszavonásáról 

már nem lehetett intézkedni. Fontos, hogy a csapatok intézkedési joggal rendelkező 

képviselői ismerjék a versenykiírás előírásait és abban foglaltaknak megfelelően járjanak 

el. 

 

2013-ban az I. osztályban 9, míg a II. osztályban 7 ki nem állás történt.  

 

A Versenybíróság folyamatosan vezette az egyes csoportok eredményeit és a beérkező 

mérkőzéslapok alapján rögzítették a Szövetség honlapján. Figyelemmel kísérte a 

játékjogosultság, az erősorrendek betartásának szabályait, a sárga lapok alakulását és 

szabálysértés, vagy hiányosság esetén a szükséges intézkedéseket megtette.    

 

A csapatok összesen egy óvást nyújtottak be, az óvás első fokon elutasításra került. 

     

A Versenybíróság véleménye az, hogy a csapatbajnokság jól szolgálta/szolgálja a sportágat 

szerető, rendszeres játékot igénylő személyek (játékosok) sportolási lehetőségét. A 

bajnokság egyébként nagy küzdelmet, izgalmas mérkőzéseket, színvonalas játékot hozott, 

ezért sikeresnek minősíthető. 

 

A Versenybíróság további sportsikereket kíván a 2013/2014. évi csapatbajnokság hátralévő 

fordulóira és a következő bajnoki idény mérkőzéseire valamennyi csapatnak.  

 

 

Budapest, 2014. május 6.                          

 

 

Retek Levente sk. 

a Versenybizottság elnökhelyettese  


